

第九届郑州住交会昨天开幕

近40个主力楼盘集中亮相，第一高人鲍喜顺也来现场助阵

□晚报记者 王亚萍 袁瑞清 邢进 王梓 见习记者 刘涛 文/图

昨天上午，第九届郑州住交会在省人民会堂盛大开幕，市委常委、宣传部长丁世显以及相关部门领导和地产商代表出席了开幕式并致辞握手。

作为开幕式的重头戏，世界第一自然高人鲍喜顺偕其新婚妻子来到现场，与逛展者进行互动，引得市民阵阵尖叫，现场气氛骤然高涨。据悉，本届住交会首创东西会、双月展。省人民会堂展区展示将持续3天，下周绿城广场展区将盛装亮相。

小户型项目占据半边天

参展楼盘均价在4000元以上

飘落的细雨无法阻挡人们逛展的脚步。不到8时，不少市民便冒雨前来，“现在楼盘多得看不过来，一次能集中看到这么多主力楼盘，当然不会错过。”现场一位刘姓市民如是说。

为了充分满足购房者的居住需求，本届展会近40个参展项目种类多样，爱情城（玫瑰公寓）、北美风（温哥华广场、好莱坞）、酷时尚（第九城市）等特色楼盘扎堆绽放；小商品城、妇幼儿童购物商场、商业步行街等专业项目大量涌现；长城·康桥上城品、长城·康桥华城、珍岗西堤湾、鑫苑国际城市广场、鑫苑国际城市花园等西区楼盘重磅亮相；而好莱坞、琥珀名城、非常男女、SOHO广场、春苑丽舍等小户型项目更是占据了展会半边天。据统计，此次参展项目市场价格每平方米均在4000元以上。

绿城广场展区下周开幕

展会跨越金九银十楼市黄金期

“我们项目还处在规划中，在户型设计、是否精装方面将充分征求购房者的意见。”银座时代广场的负责人表示。据观察，与以往展会不同，此次不少参展的项目处于规划当中，但他们也盛装亮相，充分了解购房者的需求。

郑州晚报曾成功举办过8届郑州住交会，引导和促进了行业的有序发展，已经成为郑州房地产行业最具影响力的的品牌盛会。“此次展会首创东西会、双月展，无论从广度还是深度而言，都是一场占据行业制高点的地产盛会。”一位业内人士直言。据悉，下周绿城广场展区将盛装开幕，诸多高端地产项目、家装企业以及相关配套产品将进行集中展示。本届展会将持续60天，一举跨越金九银十的楼市黄金期，除了两大展区的集中展示外，其余时间均为平面房展。

联信贷款中心

9600111

个人、团体信用贷款
无抵押担保、房贷车贷
专线：63577080/81/82
文化路新通桥省商务厅 A711

神秘约会
美女甜歌
白领日记
你不只是约会
语音博客 全国统一服务热线：400-800-0000



特别嘉宾

“高，实在是高”

这是和第一高人鲍喜顺合影者的感慨
今明两天来逛住交会还有机会见到他哦

上午10时30分，当身高2.361米的鲍喜顺偕身高1.68米的新婚妻子夏淑娟出现在展会现场时，现场顿时沸腾起来（如图）。为了向郑州市民表达自己的心意，鲍喜顺即兴献上了蒙古族民歌《草原英雄嘎达梅林》和《诺仁尼雅》。随后，鲍喜顺在现场绕场一周，所到之处，市民惊叹连连。“高，实在是高。”一名有幸与巨人合影的银发老人禁不住感叹。

此次来郑，鲍喜顺将停留3天。今日，他将偕妻子游览少林寺，下午3点半及明日上午9点半，将再次来到住交会现场与市民互动。

时尚串烧

玫瑰之约

一个用玫瑰花搭起的展台吸引了众多浪漫人士的眼球。拿着玫瑰公寓售楼人员递过来的一朵玫瑰花，拉着男朋友来看展的小张倍感幸福。



未来之城

中南置业的新空间项目展台以超炫的风格引得逛展者纷纷驻足。看，一个个充满质感的银人像不像来自未来？



光影魅惑

好莱坞的展台仿佛是一座电影院，墙上挂满了大幅电影海报，“有点去看电影的感觉”，电影迷陈小姐对好莱坞的房子很感兴趣。



红色风暴

“这不是‘红色娘子军’吗？”富田太阳城打扮成红军模样的售楼小姐，引来了不少关注的目光，“呵呵，这正好和太阳城三期东方红的特点相吻合呢。”



奥运明星

5个可爱的“奥运福娃”在现场人气颇高，“这是贝贝，这是欢欢”，不仅是小孩，大人们也争相与福娃合影留念。



颈肩腰腿痛 只需一帖胡三帖 神了！

一位患者的来信：

您好！我家在开封龙亭后住，从事邮政投递工作40余年，长期以来，我被颈椎病、腰椎病、肩周炎困扰着，让我苦不堪言，每当发病的时候，疼痛就一直折磨着我，什么事也做不了，只能躺在床上，感觉生不如死。我也用过很多药，但都无济于事。有些药刚开始有效，但停药后又反复发作，让我花了不少冤枉钱。前天早晨，我在小区的花园里散步刚好碰到王大妈，她也患有严重的关节炎，好久没出门了。今天她怎么跟换了个人似的，也不弯着腰瘸着腿走路了。

一问才知道，她最近用了一种专治骨关节病的苗药——胡三帖，就用一盒（三帖），困扰她多年的骨关节病彻底康复了，回去后我就拨通了胡三帖诊疗中心的专家电话：0371-65202299，经专家耐心的讲解，我终于明白了我久治不愈的主要原因是无菌性炎症，而目前国内对外无菌性炎症还没有根治的药物，胡三帖的问

世解决了这一世界难题。它以“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界，该品组方独特，采用水剂浸敷的特有方法，消除炎症（尤其是无菌性炎症），它还不是临时止痛药，而且愈后不复发，对顽固性颈椎病、腰椎病、骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、坐骨神经疼、骨坏死等效果更佳。抱着试试的心理我购买了一个疗程的药用完后，我完全被其奇特的功效所震撼了，疼痛和不适感完全消失。于是我又巩固了一个疗程（一盒），现在我的关节病完全治愈了，至今没再复发过。我终于恢复往日的正常生活。我从内心感谢胡三帖的专家，感谢他们用独特的疗效让我摆脱了40多年骨关节病的困扰。患病是不幸的，同时我也是幸运的，而且幸运者不止我一个，700年国药秘传胡三帖给成千上万名患者带来了福音，在这里我衷心的祝愿祖国的医疗事业更加辉煌，祝愿骨关节患者早日康复。

胡涛/文

手脚麻木

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出：痛轻、麻重、木重，久木必瘫。陕西中医学院科研人员，经二十余年研究发现，导致人体麻木，阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物，神经毒素吸收黏合而成，就像电线中间的绝缘层，使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积（盈万余例临床证明：“痹栓”产生120微克一手脚麻木：150微克肢筋拘挛、抽筋；“痹栓”产生270微克肢体瘫痪）。从而导致肢体麻木直至瘫痪。

陕西中医学院制药厂，针对肢体麻木，经数十年攻关，研制出的“泽泻牌”大风丸，内含数十味名贵稀有的中草药，在百年传统祖方基础上，经数道独特工序提炼出的有效成份，具有强效的清洗痹栓功效，它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油，让它们无法黏合，从而分解“痹栓”，分解后的物质一碰到它就像洗衣服碰到水一样迅速溶解，体内的“痹栓”被快速消除，神经通路很快恢复正常，手脚麻木症状消失，瘫痪风眩自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界，“泽泻牌”大风丸，这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“痹栓洗栓应答素”。“泽泻牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

我服用一个疗程，现在手脚都不麻了，是不是可以停药了？

首先恭喜您病情好转，说明“泽泻牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知，痹栓能潜伏十几年，只有把体内沉积的痹栓洗掉，才不会有缠绵的风眩。另外，如果您现在还有其他的痹栓，需要随时清洗。所以我建议您继续服用，让机体具有自我清洗痹栓能力，随时清洗体内新增的痹栓，您的手脚麻木就能治疗，也不会有缠绵危险。

引发一瘫痪

“泽泻牌”大风丸三大功效：

“痛痹”——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取，能疏通比头发还细10倍的毛细血管，让手脚神经末梢有足够血氧供应，肢体活动轻松。

“肿胀”——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶，能迅速分解痹栓中各种神经毒素、代谢物，消除麻木症状。

“应答”——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经，神经传导信号恢复正常功能，让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话：**44**元/盒

0371-61524333

主治：各种肢体麻木（如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起）。筋骨酸重、肢体拘挛、抽筋，半身不遂。1疗程麻木消除，2~3疗程后不复发。

特别地址：郑州西亚美商城一楼药品部（二区）商业大道一排药品部A区·汗蒸堂大药房 | 金水路与东风路交叉口向南走100米左转进入中原路与工人路 | 郑州市中原区大药房 | 十八中对面 | 内设大厅及保健按摩 | 可免费停车